

## 跨界联动 | 欣旺达动力与沃尔夫斯堡足球俱乐部少儿足球训练营正式开营！

8月1日，由欣旺达动力&沃尔夫斯堡足球俱乐部联动举办的少儿足球公益训练营正式开营！以顶尖资源推动中国青少年儿童体育事业向上发展，欣旺达动力为中国的体育教育、少儿公益贡献自身力量，彰显全球领先的动力电池企业典范与担当。



欣旺达动力&沃尔夫斯堡足球俱乐部少儿足球训练营开营仪式

欣旺达动力&沃尔夫斯堡足球俱乐部少儿足球训练营主教练马可·克拉特尔（Ketelaer Marco Herbert）表示，欣旺达动力是大众汽车集团旗下沃尔夫斯堡足球俱乐部的全球高级合作伙伴，双方长期保持良好的合作与交流。沃尔夫斯堡足球俱乐部作为一支声名远扬的俱乐部，将发挥专业的足球训练水平，在此次训练中帮助中国的孩子们收获更多专业的足球知识与技能。

活动由深圳市光明区总工会指导，光明区凤凰城实验学校、欣旺达工会、欣旺达基金会协办与支持，来自深圳和广西百色市凌云县实验小学共40名青少年学员，组成一支专业化的足球队，在沃尔夫斯堡足球俱乐部派出的欧足联A级教练的指导下，孩子们将收获更专业的足球技能与知识，感受深厚的德国足球文化熏陶。

欣旺达慈善基金会执行理事长、欣旺达工会主席袁会琼表示，青少年儿童是国家和民族的未来，关注青少年成长，推动青少年体育事业发展，是国家的目标，也是欣旺达的责任与担当。本次活动，欣旺达动力通过国际顶尖资源加持与专业教练的训练指导，激发更多孩子对足球的热爱，培养青少年团结向上的精神与坚韧不拔的品格，为中国孩子的未来发展奠定更坚实的基础。

欣旺达动力国际营销高级经理王子翔表示，欣旺达动力作为全球领先的综合性新能源科技企业，深知社会责任之重，此次联合沃尔夫斯堡足球俱乐部及欣旺达工会、欣旺达基金会举办少儿足球训练营，旨在以足球为纽带，搭建起青少年成长的桥梁，推动中国体育教育事业的发展。

开营仪式上，欣旺达动力还联合欣旺达慈善基金会向广西百色市凌云县实验小学捐赠一批足球训练器材，助力凌云县实验小学足球事业发展。此外，欣旺达还与深圳光明区凤凰城实验学校共同成立足球培训基地，未来将举行更多足

球公益培训活动。深圳市光明区人大常委会副主任、总工会主席陈晓中等领导共同见证捐赠仪式及揭牌仪式。

未来，欣旺达动力还将继续加强可持续发展和社会责任建设，除了提升自身高质量发展的同时，积极参与更多社会公益事业。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/213879.html>